
*National Trends – Registered Voters*  

 

TREND: Do you believe there was widespread voter fraud in the 2020 presidential election, 

or not? 

 

                     REGISTERED VOTERS..... 

                     Yes/  

                     Believe No      DK/NA 

 

Feb 04, 2021         35      61       4 

Jan 11, 2021         37      58       5 

Dec 10, 2020         38      58       3 

 

 

TREND: Which comes closer to your point of view: democracy in the United States is alive 

and well or democracy in the United States is under threat? 

 

                     REGISTERED VOTERS..... 

                     Alive/  Under 

                     Well    Threat  DK/NA 

 

Feb 04, 2021         19      75       6 

Jan 11, 2021         21      74       5 

 

 

TREND: Over the next few years, do you expect partisan divisions in the country to ease, 

to worsen, or to remain about the same as they are today? 

 

                     REGISTERED VOTERS............ 

                     Ease    Worsen  Same    DK/NA 

 

Feb 04, 2021         21      39      34       6 

 

 

TREND: As you may know, now that the House of Representatives has voted to impeach former 

President Trump, the Senate will hold a trial. Do you think the Senate should vote to 

convict former President Trump, or don't you think so? (Note: Prior to February 04, 2021, 

"convict President Trump") 

 

                     REGISTERED VOTERS..... 

                     Yes/          

                     Convict No      DK/NA 

 

Feb 04, 2021         52      44       3 

Jan 18, 2021         54      42       4 

 

 

TREND: Over the last four years, have you limited your interaction with friends, 

acquaintances, or family members who don’t share your political views, or not? 

 

                     REGISTERED VOTERS..... 

                     Yes/          

                     Limited No      DK/NA 

 

Feb 04, 2021         28      70       2 

 

 

  



TREND: Do you think social media sites should be held accountable for the spread of 

disinformation, or don’t you think so? 

 

                     REGISTERED VOTERS..... 

                     Yes     No      DK/NA 

 

Feb 04, 2021         76      18       5 

 

 

TREND: How concerned are you about continued violence in the United States by extremist 

groups emboldened by the insurrection at the U.S. Capitol: very concerned, somewhat 

concerned, not so concerned, or not concerned at all? 

 

                     REGISTERED VOTERS.................... 

                     Very    Smwht   NotSo   Not 

                     Concern Concern Concern Concern DK/NA 

 

Feb 04, 2021         50      26       9      13       2 


